

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ**  
**ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023****04/11/2023 ΣΑΒΒΑΤΟ****ΤΗΝΟΣ****ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 06:00 για το λιμάνι της Ραφήνας, απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί της Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο γύρω στις 11:15, πρώτη στάση στη Μονή Κεχροβουνίου, την Αγία Πελαγία όπως ονομάζεται, λόγω της μοναχής που κατοίκησε στη μονή. Επόμενη στάση, στη Μεγαλόχαρη, στο κέντρο της χώρας της Τήνου, για να προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα και να πάρουμε το γεύμα μας. Αναχώρηση το απόγευμα για τη Ραφήνα και επιστροφή στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 70 ευρώ**

**05/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ****ΔΟΛΙΑΝΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ****ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 07:30 για τα Άνω Δολιανά με ενδιάμεση στάση στο Αρτεμίσιο για καφέ (επί της Ε.Ο.). Το ορεινό καταπράσινο χωριουδάκι της Αρκαδίας, χτισμένο αμφιθεατρικά στις βόρειες πλαγιές του Πάρνωνα, ξεχωρίζει για τη φυσική ομορφιά, την πλούσια βλάστηση και τα πανέμορφα πετρόχτιστα σπίτια, ενώ η θέα στον κάμπο της Τρίπολης από την κεντρική πλατεία είναι μοναδική. Συνεχίζουμε για τον Άγιο Πέτρο, ορεινό χωριό γεμάτο καστανιές, πλατάνια και κερασιές, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό γεύμα, και κατόπιν για την ιστορική Μονή Μαλεβής, που είναι από τις πιο φημισμένες της Κυνουρίας. Στη μονή βρίσκεται η θαυματουργή εικόνα της Κοίμησης της Θεοτόκου, έργο του Ευαγγελιστή Λουκά, από την οποία λέγεται ότι αναβλύζει μύρο. Το απόγευμα αναχωρούμε για την Αθήνα με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό.

**Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ**

**05/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ****ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΗΒΑΣ – ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ****ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 08:00 για τη Θήβα. Επίσκεψη στο Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Θηβών (δωρεάν είσοδος), το οποίο στεγάζει σπάνιες συλλογές και σπουδαία ευρήματα, αντιπροσωπευτικά της μακραίωνης ιστορίας του Βοιωτικού πολιτισμού. Επόμενος σταθμός, ο Ιερός Ναός και ο τάφος του Ευαγγελιστή Λουκά, ο οποίος έζησε στη Θήβα τον 1ο αιώνα μ.Χ. Συνεχίζουμε για την Αμφίκλεια, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό γεύμα. Το βραδάκι επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ.

**Τιμή συμμετοχής: 18 ευρώ**

**05/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ****ΟΣΙΟΣ ΜΕΛΕΤΙΟΣ – ΒΙΛΙΑ****ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ**

Αναχώρηση στις 11:00 για τη Μονή του Οσίου Μελετίου στους πρόποδες του Κιθαιρώνα. Η μονή ιδρύθηκε πιθανότατα τον 11ο αιώνα, είναι βυζαντινού ρυθμού και αποπνέει μια ατμόσφαιρα απόλυτης γαλήνης και οικειότητας. Επόμενος σταθμός τα γραφικά Βίλια, όπου θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό Μουσείο και θα παραμείνουμε για γεύμα ή καφέ στις ταβέρνες του χωριού. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 10 ευρώ**

**08/11/2023 ΤΕΤΑΡΤΗ****ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ (ΕΟΡΤΗ) – ΛΑΥΡΙΟ****ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ**

Αναχώρηση στις 15:30 για τον Άγιο Νεκτάριο, όπου θα παρακολουθήσουμε τον εσπερινό. Συνεχίζουμε για το Λαύριο, όπου θα παραμείνουμε για καφέ. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 10 ευρώ**

**11-12/11/2023****ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ****2 ΗΜΕΡΕΣ**

**11/11/2023 ΣΑΒΒΑΤΟ:** Αναχώρηση στις 07:30 για το Λουτράκι Αριδαίας με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, που βρίσκεται στους πρόποδες του Καϊμάκτσαλαν, δίπλα στις όχθες του θερμοπόταμου, τακτοποίηση. Όποιος θέλει μπορεί να δοκιμάσει τη μοναδική εμπειρία των λουτρών, που το

χειμώνα είναι ιδιαίτερα αναζωογονητική, καθώς τα νερά αναβλύζουν από το βουνό με σταθερή θερμοκρασία 37 βαθμών κελσίου. Βραδινή διασκέδαση σε ταβέρνα της περιοχής, διανυκτέρευση.

**12/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ:** Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Έδεσσα. Χτισμένη στους πρόποδες του Βερμίου, η Έδεσσα φημίζεται για τους καταρράκτες, τα άφθονα νερά και την πλούσια βλάστηση. Παραμονή για καφέ και βόλτα στο κέντρο της πόλης, όπου βρίσκεται και το υπέροχο Πάρκο των Καταρρακτών. Επόμενος σταθμός, η Θεσσαλονίκη, περιήγηση στα κυριότερα αξιοθέατα και ελεύθερος χρόνος για περίπατο στην προκουμαία και το παραλιακό μέτωπο της πόλης. Όποιος θέλει μπορεί να επισκεφθεί την έκθεση τουρισμού «Φιλοξένια» που διοργανώνεται κάθε χρόνο στην συμπρωτεύουσα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις.

**Τιμή συμμετοχής: 105 ευρώ**

**Περιλαμβάνει: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διανυκτέρευση σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.**

**12/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ – ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 07:30 για τη Λίμνη Ευβοίας και τη Μονή του Οσίου Δαυίδ, με στάση στη Νέα Αρτάκη. Ο Όσιος Δαυίδ, φωτισμένος δασκάλος του Γένους, ίδρυσε το μοναστήρι το 1540 πάνω στα ερείπια παλαιότερου ναού που καταστράφηκε από τους Τούρκους. Συνεχίζουμε για το πανέμορφο και καταπράσινο Προκόπι, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό και θα επισκεφθούμε το Ναό του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου, με την ασημένια λάρνακα και το σκήνωμα του αγίου. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα, με σύντομη στάση στη Νέα Αρτάκη.

**Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ**

**12/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ – ΠΕΣΤΡΟΦΕΙΟ – ΛΙΒΑΔΕΙΑ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 08:00 για τη Χαιρώνεια με ενδιάμεση στάση. Στην είσοδο της πόλης θα επισκεφθούμε τον Λέοντα, το μαρμάρινο επιτύμβιο μνημείο των Θηβαίων ιερολοχιτών που έπεσαν στη μάχη της Χαιρώνειας (338 π.Χ.) πολεμώντας τους Μακεδόνες του Φιλίππου Β'. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο, με σημαντικά ευρήματα από τους προϊστορικούς έως τους πρώτους χριστιανικούς χρόνους. Επόμενος σταθμός, ο Ορχομενός με την πλούσια ιστορία και τα ποικίλα αξιοθέατα. Εδώ θα βρούμε το «θησαυρό του Μινύα», όπως ονομάζεται ο μυκηναϊκός θολωτός τάφος του μυθικού βασιλιά, το αρχαίο θέατρο-ωδείο, που χτίστηκε στα τέλη του 4ου αιώνα π.Χ., και τον βυζαντινό ναό της Παναγίας Σκριπούς, με εντοιχισμένες επιγραφές και τοιχογραφίες διαφόρων εποχών. Συνεχίζουμε για το περίφημο εκτροφείο πέστροφας στο Μέλανα ποταμό, κοντά στις Πηγές των Χαρίτων, με τα τρεχούμενα νερά από τις πλαγιές του Παρνασσού. Από εδώ μπορούμε να προμηθευτούμε καπνιστά φιλέτα, πριν συνεχίσουμε για το μεσημεριανό μας γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. Στην κοντινή Λιβαδειά θα σταματήσουμε για καφέ και βόλτα στον ποταμό Έρκυνα, όπου θα ανακαλύψουμε το ειδυλλιακό τοπίο των πηγών της Κρύας, με τους νερόμυλους, τους μικρούς καταρράκτες, τα πλατάνια και τα πέτρινα γεφύρια. Επιστροφή στην Αθήνα το βράδυ.

**Τιμή συμμετοχής: 18 ευρώ**

**12/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΡΑΥΡΩΝΑΣ – Ι.Μ. ΝΤΑΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ**

**ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ**

Αναχώρηση στις 11:00 για το Αρχαιολογικό Μουσείο Βραυρώνας. Στη μόνιμη έκθεση προβάλλονται σύμφωνα με τις σύγχρονες μουσειολογικές και μουσειογραφικές μεθόδους τα πλούσια και ποικίλα ευρήματα από την ανασκαφή του ιερού της Βραυρώνας και αρχαιότητες από την ευρύτερη περιοχή. Συγκεκριμένα παρουσιάζεται η ιστορία της Βραυρώνας και της Μεσογαίας, η αρχιτεκτονική του ιερού, τα αγάλματα των «άρκτων» –μικρών κοριτσιών και αγοριών– τα αναθηματικά γλυπτά, η λατρεία και οι ιδιότητες της θεάς. Μετά την επίσκεψή μας στο υπέροχο αυτό μουσείο, θα συνεχίσουμε σε ταβέρνα της περιοχής για το μεσημεριανό μας γεύμα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στην ιστορική Μονή Νταού Πεντέλης.

**Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ**

**18/11/2023 ΣΑΒΒΑΤΟ**

**ΤΗΝΟΣ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 06:00 για το λιμάνι της Ραφήνας, απ' όπου θα πάρουμε το πλοίο για το νησί της Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο γύρω στις 11:15, πρώτη στάση στη Μονή Κεχροβουνίου, την Αγία Πελαγία όπως ονομάζεται. Επόμενη στάση, στη Μεγαλόχαρη, στο κέντρο της χώρας της Τήνου, για να προσκυνήσουμε τη θαυματουργή εικόνα και να πάρουμε το γεύμα μας. Αναχώρηση το απόγευμα για Ραφήνα και επιστροφή στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 70 ευρώ**

**18-19/11/2023**

**ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ – ΤΣΕΠΕΛΟΒΟ – ΚΗΠΟΙ**

**2 ΗΜΕΡΕΣ**

**18/11/2023 ΣΑΒΒΑΤΟ:** Αναχώρηση στις 07:30 για τα Γιάννενα. Πρώτη στάση στο Μουσείο Βρέλλη με τα καταπληκτικά κέρια ομοιώματα. Συνεχίζουμε για τη Λίμνη Παμβώτιδα, το καμάρι των Ιωαννίνων, η οποία τροφοδοτεί τη μυστηριακή ατμόσφαιρα της πόλης με τη μοναδική ομορφιά και τους προαιώνιους μύθους της. Από το Μώλο θα πάρουμε το караβάκι (έξοδα ατομικά) για να επισκεφθούμε το καταπράσινο Νησάκι της Λίμνης, με τον πέτρινο οικισμό και τα επτά μοναστήρια. Εδώ θα επισκεφθούμε και το μουσείο του Αλή Πασά, που στεγάζεται σε κελιά της Μονής του Αγίου Παντελεήμονα. Επιστρέφουμε στην πόλη και συνεχίζουμε την περιήγησή μας στο κάστρο και στα αξιοθέατα των Ιωαννίνων. Άφιξη στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**19/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ:** Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τα Ζαγοροχώρια. Πρώτος σταθμός, το πολυφωτογραφημένο Γεφύρι του Κόκκορη και του Καλογήρου. Συνεχίζουμε για τους Κήπους με τα παλιά αρχοντικά, και κατόπιν για το Τσεπέλοβο στην κορυφή του όρους Τύμφη, με τα λιθόστρωτα σοκάκια και την εντυπωσιακή χλωρίδα. Επόμενος σταθμός της μαγευτικής διαδρομής είναι η Σαρακατσάνικη Στάνη. Μέσα σε κατάφυτο χώρο από έλατα και πεύκα, η Αδελφότητα των Σαρακατσαναίων έχει κατασκευάσει τα χαρακτηριστικά καλύβια-σπιτάκια των παλαιών κτηνοτρόφων που αναπαριστούν τον νομαδικό και ορεινό τους πολιτισμό, καθώς και αίθουσα μουσείου. Συνεχίζουμε για το περίφημο Χάνι του Τερόβου, όπου θα έχουμε το γεύμα μας. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ.

**Τιμή συμμετοχής: 95 ευρώ**

**Περιλαμβάνει: Μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.**

**19/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ – ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ - ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 07:30 για Διακοφτό, με ενδιάμεση στάση στην Ακράτα για καφέ. Όσοι επιθυμούν μπορούν να επιβιβαστούν στον οδοντωτό, το τρενάκι που διασχίζει το φαράγγι του Βουραϊκού, περνάει από το χωριό Ζαχλωρού και φθάνει στα Καλάβρυτα μέσα από μια μαγευτική διαδρομή περίπου μιας ώρας. Το τρενάκι αναχωρεί στις 11:15 και το εισιτήριο κοστίζει 9,50 ευρώ. Όσοι προτιμούν θα συνεχίσουν για Καλάβρυτα με το πούλμαν, και από εκεί θα συνεχίσουμε όλοι μαζί για την Ιερά Μονή της Αγίας Λαύρας. Χτισμένη σε ειδική τοποθεσία, η Αγία Λαύρα είναι συνυφασμένη με την έναρξη της Επανάστασης και εδώ φυλάσσεται το Λάβαρο της Ορκωμοσίας των Αγωνιστών του 1821. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στα Καλάβρυτα, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό φαγητό και καφέ. Επόμενος σταθμός, η ιστορική Μονή Μεγάλου Σπηλαίου, που είναι κρεμασμένη σε βράχο στη δυτική πλαγιά του όρους Χελμός και είναι από τις παλαιότερες της Ελλάδας. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα, με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό.

**Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ (τα εισιτήρια του οδοντωτού δεν περιλαμβάνονται στην τιμή)**

**19/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ – ΤΡΙΠΟΛΗ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 07:30 για το καφέ Αλέα, μετά τη σήραγγα του Αρτεμισίου, όπου θα κάνουμε στάση. Συνεχίζουμε προς Τρίπολη, Μεγαλόπολη, Ίσαρη, Βάστα και φθάνουμε στο εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας. Ο μικροσκοπικός ναός αγκαλιάζεται από δέκα εφτά τεράστια δέντρα, από τη στέγη του ξεπροβάλλουν τα κλαδιά τους, ενώ οι ρίζες τους περνούν μέσα από τους τοίχους και καταλήγουν στα θεμέλια, κάτω από τα οποία αναβλύζει νερό. Παραμονή για περίπατο και γεύμα. Το απόγευμα αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ στην Τρίπολη.

**Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ**

**19/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΜΟΝΗ ΚΛΕΙΣΤΩΝ – ΧΑΣΙΑ**

**ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ**

Αναχώρηση στις 11:00 για τη Μονή Κλειστών, επίσκεψη, και κατόπιν για τη Χασιά, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό και διασκέδαση. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 10 ευρώ**

**20/11/2022 ΔΕΥΤΕΡΑ**

**ΕΙΣΟΔΙΑ ΘΕΟΤΟΚΟΥ – ΩΡΩΠΟΣ**

**ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ**

Αναχώρηση στις 16:00 για την Ιερά Μονή των Εισοδίων της Θεοτόκου, που είναι χτισμένη σε δασώδη τοποθεσία έξω από το Μαρκόπουλο Ωρωπού και γιορτάζει στις 21 Νοεμβρίου. Μετά το τέλος του εσπερινού, συνεχίζουμε για τον Ωρωπό, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό ή καφέ. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 10 ευρώ**

**25-26/11/2023**

**ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ & ΛΑΚΩΝΙΚΗ ΜΑΝΗ**

**2 ΗΜΕΡΕΣ**

**25/11/2023 ΣΑΒΒΑΤΟ:** Αναχώρηση στις 08:00 για τη Μάνη, στάση στο Αρτεμίσιο (επί της Ε.Ο.) για καφέ, και κατόπιν στην Καλαμάτα για περίπατο στην πόλη και μεσημεριανό γεύμα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας μέσα από τη Μεσσηνιακή Μάνη, περνάμε από την ξακουστή Καρδαμύλη και τη Στούπα, και φθάνουμε στην Αρεόπολη. Η ιστορική πρωτεύουσα της Μέσα Μάνης έχει ανακηρυχθεί παραδοσιακός διατηρητέος οικισμός. Η ονομασία της οφείλεται πιθανότατα στο θεό του πολέμου Άρη ή, σύμφωνα με άλλες πηγές, στους δυνατούς αέρηδες που πλήττουν την περιοχή. Η πλούσια ιστορία της είναι χαραγμένη στα μνημεία, στα καλντερίμια και στα πυργόσπιτα οπλαρχηγών και σπουδαίων Μανιατών, όπως ο πύργος της οικογένειας Μαυρομιχάλη. Άφιξη στην πόλη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

**26/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ:** Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τον Όρμο και τα Σπήλαια Διρού, όπου το μεγαλείο της φύσης αποτυπώνεται στα μοναδικής ομορφιάς πετρώματα, στους σταλαγμίτες, τους σταλακτίτες και τους υπέροχους κρυστάλλους (προαιρετική επίσκεψη). Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας με κατεύθυνση προς το Ακρωτήριο Ταίναρο, φθάνουμε στη Βάθεια, έναν από τους πιο πολυφωτογραφημένους οικισμούς της Λακωνικής Μάνης. Σκαρφαλωμένη πάνω σε λόφο, με θέα στη Μεσόγειο και σε απόκρημνους βράχους, η Βάθεια φημίζεται για τους πέτρινους πύργους της που χτίστηκαν μεταξύ 18ου και 19ου αιώνα και αποτελούν εξαιρετικά δείγματα λαϊκής οχυρωματικής αρχιτεκτονικής. Αφού βγάλουμε τις απαραίτητες φωτογραφίες, συνεχίζουμε για τον γραφικό Γερολιμένα, όπου θα σταματήσουμε για καφέ ή ουζάκι. Επόμενος σταθμός, το Γύθειο, χτισμένο αμφιθεατρικά στις εκβολές του ποταμού Ευρώτα, με τα χαρακτηριστικά νεοκλασικά και τον νησιώτικο αέρα, όπου θα παραμείνουμε για το μεσημεριανό μας γεύμα. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση.

**Τιμή συμμετοχής: 80 ευρώ**

**Περιλαμβάνει: μετάβαση και επιστροφή με το πούλμαν, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, πρωινό.**

**26/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ – ΜΕΝΔΕΝΙΤΣΑ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 08:00 για τις Θερμοπύλες με ενδιάμεση στάση στο ύψος της Θήβας. Επίσκεψη στο Καινοτομικό Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών, όπου η περιβόητη μάχη ξαναζωντανεύει με τρόπο μοναδικό. Στις τρεις αίθουσες του μουσείου, που φέρουν τα ονόματα «Λεωνίδας», «Διηνέκης» και «Θερμοπύλες», ο επισκέπτης πραγματοποιεί ένα εικονικό ταξίδι στο χρόνο και στα πεδία της μάχης, με τη χρήση ειδικών πολυμέσων και εξελιγμένων οπτικοακουστικών συστημάτων. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Μενδένιτσα στη βόρεια πλευρά του όρους Καλλίδρομο, με τη μοναδική θέα στον Μαλλιακό Κόλπο, όπου θα παραμείνουμε για γεύμα. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση στα Καμένα Βούρλα.

**Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ**

**26/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΑΓΟΡΙΑΝΗ – ΑΡΑΧΩΒΑ**

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ**

Αναχώρηση στις 07:30 για την Αράχωβα με ενδιάμεση στάση καθοδόν. Άφιξη στο κοσμοπολίτικο χειμωνιάτικο θέρετρο, παραμονή για καφέ και βόλτα. Συνεχίζουμε για την Αγόριανη, ένα από τα ωραιότερα χωριά της Ελλάδας, όπου θα παραμείνουμε για μεσημεριανό φαγητό μέσα στο κατάφυτο τοπίο για το οποίο φημίζεται η περιοχή. Το βράδυ επιστρέφουμε στην Αθήνα μέσω Αμφίκλειας, με ενδιάμεση στάση για καφέ.

**Τιμή συμμετοχής: 20 ευρώ**

**26/11/2023 ΚΥΡΙΑΚΗ**

**ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΑ – ΜΟΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ**

**ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ**

Αναχώρηση στις 11:00 για τα Δερβενοχώρια, όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τη Μονή της Αναλήψεως στο Κλειδί Βοιωτίας. Επιστροφή το βράδυ στην Αθήνα.

**Τιμή συμμετοχής: 12 ευρώ**